



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Campus Paulista/Gabinete da Direção-Geral

ERRATA Nº 03 (PUBLICADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2025)

EDITAL CPLT/IFPE Nº 06, DE 1 DE ABRIL DE 2025

Seleção de ESTUDANTES do Programa Nacional de Promoção de Igualdade de Oportunidades para Acesso de Estudantes da Rede Pública de Ensino à Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica - PartiuIF, instituído pela Portaria MEC Nº 1.169, de 2 de dezembro de 2024.

Onde se lê:

ANEXO A – CRONOGRAMA

ETAPA	EVENTO	PERÍODO	LOCAL
MATRÍCULA	Resultado preliminar	24/4/2025	https://portal.ifpe.edu.br/paulista/
	Recurso matrícula	25/4/2025	https://portal.ifpe.edu.br/paulista/
	Resultado final	28/4/2025	https://portal.ifpe.edu.br/paulista/
INÍCIO DO CURSO	Início das aulas	29/4/2025	IFPE Campus Paulista

Leia-se:

ANEXO A – CRONOGRAMA

ETAPA	EVENTO	PERÍODO	LOCAL
MATRÍCULA	Resultado preliminar	25/4/2025	https://portal.ifpe.edu.br/paulista/
	Recurso matrícula	28/4/2025 até as 18 horas	https://forms.gle/J6wpjcwq1wCdwtVT9
	Recurso aferição de autoidentificação	28/4/2025 até as 18 horas	https://forms.gle/VMfkQLRMoCP1fRAN8
	Resultado final	29/4/2025	https://portal.ifpe.edu.br/paulista/
INÍCIO DO CURSO	Início das aulas (previsão)	06/05/2025	IFPE Campus Paulista

Paulista/PE, 25 de abril de 2025

(assinado eletronicamente)
GEORGE ALBERTO GAUDÊNCIO DE MELO
Diretor-Geral
IFPE Campus Paulista



Documento assinado eletronicamente por **George Alberto Gaudencio de Melo, Diretor(a)-Geral**, em 25/04/2025, às 11:24, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1760537** e o código CRC **02107B55**.
